ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
PROGRAMA DE LICENCIATURA EN TURISMO
CONTABILIDAD  1
Examen Final,      _____ Agosto del 2012

Nombres                                                                             Paralelo

[bookmark: _GoBack]Rúbrica: De la pregunta 1 a la 3 tienen un valor de 10 Puntos c/u, la 4ta vale 15 puntos y  la Conciliación Bancaria  25 Puntos.
Importante:   Una sola respuesta mala, en las preguntas 1 y 2, anula totalmente la misma, es decir, el puntaje será Diez o Cero, no habrá fracción, inclusive en la conciliación, esta será veinticinco o Cero.  

1.- Señale con una flecha el tiempo de DEPRECIACION que le corresponda a 
los siguientes Activos Fijos:
     Equipos de Computación y Programas                                  5 Años
     Inmuebles (Excepto terrenos)                                                 3 Años
     Muebles & Enseres, maquinarias                                          20 Años
     Vehículos                                                                               10 Años


2.- Subraye la alternativa correspondiente de las siguientes preguntas:
ALTERNATIVAS
     Se incrementan por los créditos las cuentas de:    Activos  o  Pasivos
     Se incrementan  por los débitos las cuentas de:    Activos  o  Pasivos
     Se incrementan por los créditos las cuentas de:    Ingresos  o Egresos
     Se incrementan por los débitos las cuentas de:     Ingresos  o Egresos


3.- Si un proveedor del Hotel solicita que le cancelemos su factura mediante una transferencia bancaria, ¿El Banco registra en nuestro estado de cuenta corriente, un:      DEBITO   -----------   o  CREDITO  -------------



4.-Transacciones en función de la ecuación patrimonial.- A continuación se detallan 5 diferentes operaciones para las cuales se requiere que indique en el cuadro anexo si hay aumentos (+) o disminuciones (-) o ambos en cada uno de los elementos correspondientes.


                               TRANSACCIONES                                           Activo     Pasivo    Patrimonio

     1.-  Se paga con cheque arriendos anticipados por 6 meses

     2.-  Se compra un terreno y se firma documentos por el total

     3.-  Los socios aumentan capital, endosando un Pagaré

     4.-  El Banco nos aprueba un Crédito y deposita en Cta. Cta.

     5.-  Se Compra un Vehículo a Crédito
5.- Una vez que se han CRUZADO o ELIMINADOS las transacciones coincidentes, Elabore la CONCILIACION BANCARIA con los valores que se presentan a continuación y que no pudieron cruzarse:

N/D  en Cta.Cte. y no registrada en Libros de la empresa por        S/        8,35
Deposito duplicado en libros de la empresa por                              S/    615,00
Deposito no considerado por el banco en la cta.cte. por                 S/ 3.025,00
Saldo al 31/Jul. Según la cta. Cte. De                                             S/11.399.90
Cheque  girado y no cobrado por el beneficiario de                        S/  2.000,00
Deposito acreditado por el Bco. y que NO nos pertenece               S/     425,80
Cheque pagado por el Banco y que NO nos pertenece por            S/  1.800,00
N/C registrada en la Cta. Cte. y no contabilizada en libros por       S/         7,25
Saldo al 31 de Julio según el Mayor de Bancos de                        S/ 14.415,20
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